



再遭重创！ 俄罗斯举重队 全员禁赛

已有超过100名俄运动员无缘里约

尽管俄罗斯避免了被整体拒绝在里约奥运大门之外，但俄罗斯举重队全体队员都将无缘参加里约奥运，国际举联29日通过官网公布了这一严厉的处罚决定。

国际举联7月25日曾发表声明表示会遵照国际奥委会24日的决议，不会对俄罗斯举重队进行全面禁赛，不过当时国际举联补充说，可以参赛的俄罗斯举重选手名单需要他们与国际奥委会、世界反兴奋剂机构核对最新资料后才能确认。几天之后国际举联改变了主意。

国际举联全员禁赛俄罗斯举重队的理由是俄罗斯队的部分队员被世界反兴奋剂机构列为“国家支持兴奋剂项目”的当事人。国际举联的禁赛声明称：“举重运动的诚信曾多次被俄罗斯

选手所损害，所以要对他们处以适当的处罚，以维护这项运动的地位。”

在俄罗斯报名参加里约奥运的八名举重选手中，有两名选手此前已经因为服用兴奋剂被禁赛，另外还有四名选手被《麦克拉伦报告》点名。《麦克拉伦报告》是由加拿大律师理查德·麦克拉伦主持撰写的关于俄罗斯兴奋剂行为的调查报告。

此前，俄罗斯田径队已遭全面禁赛处罚，国际体育仲裁法庭也于21日驳回了俄罗斯奥委会和俄68名田径运动员就国际田径联合会禁止其参加国际比赛提出的上诉。截至目前，已有超过100名俄罗斯选手被里约奥运拒之门外。而在俄罗斯方面看来，该国运动员受到如此大面积处罚，更多是出于政治因素而非竞技原因。

综合新华社电

●●● 阅读延伸

无缘奥运的俄选手已过百人

截至目前，已确定遭处罚无缘里约奥运会的俄罗斯体育项目有：

赛艇：28人中22人遭禁赛，4个报名项目中只有一项通过。

皮划艇：5人禁赛，包括伦敦奥运会金牌得主亚历山大·亚琴科。

帆船：6人中帕威尔·索尔金遭禁赛。

游泳：7人遭禁赛，包括四届世界

冠军得主埃菲莫娃。

现代五项：报名的5人中，2名选手遭禁赛。

自由式摔跤：两届世界冠军得主莱伯德夫遭禁赛。

举重、田径项目：全员禁赛。

至此，俄罗斯军团已经无缘里约奥运会的选手达到109人。

四个小学生发起慈善音乐会

本报讯（记者 崔引 实习生 陈新怡）由我市4名小学生叶欣语、叶斯语、徐胤哲、翁子卜发起的“广济·仲夏爱之梦”少儿慈善音乐会，昨晚在宁波大剧院举行。叶欣语说，此次音乐会是为了给结对的水松阳县竹源乡中心小学的同龄人筹款做校服。（本报7月15日A15版曾报道）

100多名演员都是小学生和幼儿园的小朋友。为了这场音乐会，小演员们在最后3天从每天早上7点练到下午2点。徐胤哲的妈妈说：“在我们办这个音乐会的同时，大剧院还有一台演出，两个晚会的彩排交叉进行，时间特别紧张。”昨晚的音乐会，共表演了17个节目，有乐器演奏、舞蹈、朗诵等等。

在音乐会开始之前，入场处还举办了画展义卖会，共有44幅作品参加义卖，所得善款也将作为校服的制作经费。叶欣语的爸爸说，因为要等新学期开始以后量新生的校服尺码，所以校服预计10月可以全部做好，到时4个孩子会一起将这些校服送到丽水。



张之菡小朋友在晚会上表演小提琴独奏。 记者 崔引 摄

体彩开奖公告

大乐透第16088期：04 06 17 21 30+06 11
排列5第16205期：4 3 5 4 8

20选5第16205期：03 09 13 15 17
(以公证开奖结果为准)

恒丰银行宁波分行多措并举 构建小面额货币供应服务长效机制

为履行好恒丰银行服务社会的职责，有效推动硬币自循环工作的深入开展，恒丰银行宁波分行积极构建小面额货币供应服务的长效机制。

一、恒丰银行宁波分行依托手机微信平台，实现线上预约小面额，线下实物提取的业务功能。

二、恒丰银行宁波分行于今年5月实现ATM机小面额纸币取现新功能，支持10

元面额取现，提升了客户的服务体验。

三、恒丰银行宁波分行将硬币兑换大篷车开进慈溪中国食品城，为当地的商户和居民提供免费兑换硬币服务，实现了服务社会、普惠大众。

恒丰银行宁波分行秉承“恒必成，德致丰”的价值理念，通过多项新举措建设人民币供长效机制，推动硬币自循环服务工作，让老百姓真真切切享受到了普惠服务。

《盗墓笔记》开启南派冒险 “瓶邪组合”共闯诡域奇关

由李仁港执导，南派三叔编剧的奇幻冒险巨制《盗墓笔记》，日前曝光一组“淘沙探秘”版海报，瓶邪CP清冷肃穆的画风让原著粉丝感觉格外惊喜，而“倒斗铁三角”齐聚鬼面墓官前，半山峭壁处数只蝙蝠惊恐飞行，压抑诡秘的盗墓氛围引网友赞叹。

据介绍，此次曝光的海报源自异域格调，金色狂沙代表遥远神秘的贵族秘辛，而“闷油瓶”张起灵（井柏然饰）和吴邪（鹿晗饰）的造型与以往奇幻冒险的氛围一脉相承，流金淘沙的画风恍如海市蜃楼，金沙拂面，遥远神秘。细看海报上斑驳深刻的文字，两人变身书中奇男子，一改往日高冷秉性，

娓娓道来那段尘封往事。

导演李仁港早前在描述电影时说：“这是一场原汁原味的南派冒险。”而随着盗墓元素的曝光，南派墓官最强配角“粽子”也显露真容。

置身如此宏大奇幻的地下世界，饰演阿宁的马思纯笑称：“无需后期特效，拍摄现场压抑的氛围就让人胆颤心惊，像主墓室在昏沉幽暗的绿光照射下每个生命都显得诡异、无常。”

影片改编自南派三叔同名小说，讲述了醉心于古建筑的吴邪因偶然的机会在三叔吴三省带领下，与张起灵、阿宁、潘子、王胖子，开始了一场前所未有的冒险的故事。该片将于8月5日上映。 刘珊珊

省体育社团运动会 国际跳棋比赛昨在甬举行

本报讯（记者 戴斌）浙江省第二届体育社团运动会“嘉乐杯”国际跳棋比赛昨天在我市开战，来自省内各地的12支队伍180多名选手，分为成年组、青年组、少儿组和幼儿组等组别进行较量。

国际跳棋有上千年历史，起源于古埃及和古印度，是国际象棋之母，现在全世界上百个国家都在普及。2008年随着首届世界智力运动会在北京举行，国际跳棋项目在中国开始起步。

此次参加省社团运动会国际跳

棋比赛的宁波市队有19名选手报名，其中包括中国象棋女子大师励嫔，此前她曾在浙江省首届体育大会上包揽了象棋和跳棋两个项目的冠军。她认为“智力项目有些地方是相通的”，所以愿意花点心思去钻研一下新兴项目。我市另一位象棋女子大师王铿今年也开始涉足国际跳棋，上周回宁波担任省幼儿棋类比赛裁判时，她告诉记者，自己是通过网络视频学会跳棋的，5月份参加了上海市大学生跳棋比赛，获得了团体冠军和女子个人亚军。



图为昨天的国际跳棋比赛现场。

记者 胡龙召 摄